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 Ситуација у Македонији води ка томе да Срби буду угрожена мањина и прођу попут
сународника на Косову.

  То је изјавио Иван Стоилковић, лидер Демократске партије Срба, једине српске партије
у Македонији.   

"Обесправљени, изоловани, незаштићени. Зато подржавамо протесте и покушај
спречавања да се у Македонији усвоји тиранска платформа", каже за "Блиц"
Стоилковић, који је посланик у Собрању.

  

Лидер ДПС истиче да ова странка није позвала грађане Македоније који се декларишу
као Срби да учсествују у демонстрацијама, али да су они сами отишли.

  

На питање зашто српска мањина учествује у сукобу Македонаца и Албанаца,
Стоилковић истиче да је одговор једноставан.

  

Македонски народ, како наводи, не жели и не дозвољава да на овом простору заживи
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"тиранска платформа" која Албанцима даје иста права као и Македонцима.

  

"Било каква реализација овог плана значи директно искључивање Срба из живота
државе коју сматрају својом. Логично је да учествујемо на страни Македонаца и сукоб
између Албанаца и Македонаца ми не можемо да издржимо на албанској страни", навео
је Стоилковић.

  

Како је објаснио, усвајањем "тиранске платформе" деца ће учити албански, а Срби ће,
као и Македонци, у местима са албанском већином, живети у енклавама, а они у урбаним
срединама, што је потпуна бесмислица, треба да пошаљу децу у школу на албанском.

  

Он наводи и да резолуција о геноциду над Албанцима, није усмерена само против Срба,
већ и против Македоније јер би то значило да македонски народ сам себе оптужи за
геноцид, али тиме и директно изгуби право да управља овде и над албанским народом.

  

Осим тога, "тиранском платформом" би се створила велика албанска држава.

  

"Циљ је да се без проглашења уједињења добије брисање границе између Албаније и
Косова са Македонијом", рекао је Стоилковић.

  

Тренутно је, како каже, нападнута једна крхка држава и тешко може да издржи тежи
притисак који је на помолу.

  

"Ово је добар увод у десетабилизацију на Балкану. Све што се догађа доводи у питање
опстанак Македоније какву знамо", упозорава он.

  

На питање да ли су се обраћали међународној заједници и тражили заштиту интереса
српске мањине, Стоилковић каже да јесу, али да "све ово и води међународна заједница
а на терену само извођачи радова".
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"Лако је дестабилизовати Македонију, баците једну бомбу и то је пут без краја. Међутим,
овде је ипак реч о широј дестабилизацији", закључио је Стоилковић.

  

(Танјуг)
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